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MpoaaéTtca 2x.K. KBapTupa B . JanbHee. Tuxumn,
CMOKOWHbIN 1 Pa3BMBAOLLMNCSA paoH. KBapTu1pa B
OBbIYHOM XMTOM COCTOAHUM. Ténnas, cBeTnasa m
cyxaa. KoMHaTbl pasgenbHble. OkHa 1 6ankoH MBX
OPMEHTMPOBAHbI Ha 3aMagHyto CTOPOHY. PamoH
rasandmnumpoBaH. HM3KMe KOMMyHasbHble
nnatexkun. CaHysen pasgenbHbln. [opayas Boaa
Kpyrnbin rofd. B lwaroBom gOCTYyMHOCTU €CTb BCE
HeobxonnMoe a1 KOMPOPTHOrO MPOXKUBAHUS.
JdeTcknm capf, WwKosa, MarasmHbl, OCTaHOBKM
obLeCcTBEHHOro TpaHcmopTa. 3BOHUTE.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

O6uwaa nnowanb: 55.7 M2
DTaxen B gome: 3

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocTodgHMe obbeKTa: Xopoluee
Hanuune nHTepHeTa: Aa
MycoponpoBo; HeT

BbicoTa MoTONKOB B MeTpax: 2.6 M.

MnaHMpoBKa: UHAUBUAYaNbHas

fog NocTpomKku goma: 2013 r.

oTax: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: KOCMeTU4YEeCKum
Hannuyme tenedoHa: HeT
Hanuuune mebenu: pa

Buo n3 oKoH: BO ABOpP

Tun goma: 6NOYHbIN
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